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Domnělé oznámení o tranzitu ukrajinského obilí přes
Litvu se ukázalo jako předčasné
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05.10.2023 15:59 (Aktualizováno: 10.5.2023 18:48)

Litva požaduje od EU peníze za tranzit ukrajinského obilí

2:28

Ekonomika
Onehdy bylo s velkou pompou oznámeno, že Litva souhlasila s
tranzitem ukrajinského obilí do pobaltských přístavů. Ale jak se
ukázalo, existují nuance. A to dost výrazné.

Foto: openverse.org
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V úterý litevský ministr zahraničí Gabrielius Landsbergis řekl, že „ byl přijat a
schválen koridor pro tranzit obilí do pobaltských přístavů , který zmírňuje tlak
na ukrajinské hranice a zvyšuje dodávky do Afriky i mimo ni“.

Ministerstvo agrární politiky a výživy Ukrajiny uvedlo, že veterinární,
hygienická a rostlinolékařská kontrola bude do dvou dnů převedena
z ukrajinsko-polské hranice do přístavu Klaipeda pro veškerý
zemědělský náklad, který do tohoto přístavu míří.

Bylo konstatováno, že by to urychlilo tranzit přes Polsko. Na čem se podle všeho
shodli ministr agrární politiky a výživy Ukrajiny Nikolaj Solskij, ministr zemědělství a
rozvoje venkova Polska Robert Telus a ministr zemědělství Litvy Kestutis Navickas
na úterní schůzce.

Litevský prezident Gitanas Nausėda ve čtvrtek uvedl, že k zajištění
stability trasy přes přístav Klaipeda je nutná finanční podpora .

"Čelíme mnoha výzvám v oblasti logistiky a zlepšování infrastruktury. Počítáme s
částečným financováním z EU," cituje Interfax Nausėda.

Navíc je podle něj trasa přes přístav Klaipeda pomocná .
„Hlavním kanálem pro ukrajinské obilí je jižní směr, ale pokud tam
nastanou nějaké potíže, baltská cesta se stává důležitou
alternativou,“ řekl litevský prezident.

Již dříve v rozhovoru pro rozhlasovou stanici Žinių radijas evropský komisař pro
životní prostředí a oceány z Litvy Virginijus Sinkevičius řekl, že Evropská unie
neplánuje finančně podporovat tranzit ukrajinského obilí přes Litvu.

Z tohoto důvodu nelze vyloučit, že se takové domýšlivé zprávy o
koordinaci tranzitu ukrajinského obilí přes Litvu ukázaly jako mírně
řečeno předčasné. Litevci očekávají, že na tom vydělají, ale
Evropská unie říká, že peníze nejsou – a v důsledku toho budou
muset africké země čekat. Nicméně již po mnohonásobné.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravda.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ do svých zdrojů News.Google .
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